#### しまれ し英間 しカ子

### 2017/01/10





JIAYUAN

本期 家 字题写者 俞芳彬 公务员 感言:家很质朴也很简单,它是我生命中最初和最美的部分。



# 战舞团 跳上浙江卫视少儿春晚舞台



记者 程高赢 胡颖

去年12月31日,数百名来自浙江各地的少年儿童 齐聚浙江电视台,参与2017年浙江卫视少儿频道春晚节目的录制。其中一支来自我市的舞蹈队表演的节目 嘻哈舞《霍元甲》赢得了现场观众和导演的赞赏。

这支舞蹈队有一个响亮的名字 战舞团,由18名队员组成,分别是吕俊炜、徐熠潘、应浩楠、胡勋、梅航瑀、朱景飒、倪一诺、周默、王姿文、曹艺、胡捷涵、胡凯辉、林潞翊、傅紫陌、俞皓翔、应佳芝、吴宇涵、陈卓翊。别看这些小舞者的平均年龄只有12岁,其中的好几位已经是第二次参加浙江卫视少儿频道春晚节目的录制了。



### 围绕迷踪拳这个主题 将中国传统文化元素融进舞蹈

严紫亮是这支舞蹈队的老师,90后,他说:去年10月份,我接到一个通知,排练一支少儿舞蹈参加2017年浙江卫视少儿频道春晚的竞选。这支舞蹈的编排设计采用什么样的风格呢?一开始我也无从下手,直到一个偶然的机会,我看到一部老电影《霍元甲》,主演李连杰打了一套迷踪拳。我瞬间来了灵感,那一段电影连看了三遍。

严紫亮透露说:我和几位朋友商量,决定把这支舞蹈命名为《霍元甲》,围绕迷踪拳这个主题,将中国传统文化的元素融进 hip - hop 的舞蹈中,背景音乐选用了周杰伦的歌曲 《霍元甲》。这样一来,这支舞蹈即具有爆发力又充满了浓浓的中国风,能让观众感受到传统与现代结合的力量。

严紫亮从精心挑选出18名少儿舞蹈的佼佼者 其中好几名队员是第二次参加浙江卫视少儿频道春晚录制的 老兵。

战舞团的成员俞皓翔表示:一听到霍元甲就联想到一代宗师、武侠 等字眼 这样的舞跳起来肯定很潇洒。

短短两个多月的时间 要排练一个有18人参加的舞蹈不是一件容易的事。不过 出于对舞蹈的热爱 海名战舞团的成员都很用心地排练。



# 现场录制一次通过 导演称赞永康的小朋友真 牛

俞皓翔透露 刚开始跳这个舞蹈时, 他只是觉得好玩,后来发现这个舞蹈跳起来并不容易,节奏感很难把控。尤其 是舞蹈中间有一段用扇子当道具的动作,很多人都因为手腕力量不够,跳不出感觉。晚上回家后,很多队员都主动反复练习。

在这段时间里,战舞团除了把所有的舞蹈课都用来排练外,每个星期的双休日还要再排练两个小时以上。到节目录制前,终于把这个舞蹈跳得有模有样。

功夫不负有心人 经过两个多月的精心排练,《霍元甲》终于成功入选2017年浙江卫视少儿频道春晚节目。得知入选消息后 几名成员激动得整晚睡不着觉。

上月31日 战舞团全体队员一大早就出发前往杭州 参加2017年浙江卫视少儿频道春晚的彩排和录制。

没想到我们在现场只彩排了一次 录制的时候一次就通过了。 俞皓翔说 现场的观众和导演对他们的节目也是赞 赏有加。

队员徐熠潘说:录制完成后,听到导演说的那声'牛',我们别提有多高兴了,心里的一块大石头总算落地了,两个月的努力总算没有白费。当天,驱车回永时已是深夜,18名队员非常兴奋在回家的大巴车上和老师一起开了一场难忘的 party ,度过了一个特别的跨年之夜

### 3

#### 希望与学生一起 在更大更专业的舞台上跳舞

在保证学习的情况下,孩子有一个健康的兴趣爱好非常重要,可以让孩子交到更多的朋友,学到更多的才艺,帮助孩子健康快乐地成长。徐熠潘的妈妈罗继说,自己很喜欢舞蹈,尤其是这些动感十足的街舞,看到孩子喜欢跳舞,她就决定让孩子去学习街舞。

家长罗继表示,学习舞蹈,让孩子的自信心和气质上都发生了改变,只要孩子喜欢,就会一直支持他跳下去。

跳舞是一件吃苦受累的事, 我希望 他们在学习舞蹈的过程中, 领悟到不放 弃的精神,学好舞蹈的同时,不落下学习功课。严紫亮说,这是我第二次带领永康的小舞者们走上浙江卫视少儿频道的春晚了。学生的成绩就是对我最大的肯定,我希望用舞蹈传递正能量,编排出更精彩的舞蹈,与学生们一起,跳上更大更专业的舞台。

采访结束时 小舞者们纷纷表示 学习跳舞让自己明白了团队合作的重要性 ,交到了更多的朋友。他们会一直坚持跳下去,珍惜每个演出和比赛的机会让自己的人生越跳越精彩。



我希望我的孩子修够一直坚持自己喜欢的事,健康、乐观、向上,发扬学舞蹈时不怕苦不怕累的精神,去攻克学习中的种种困难。——家长罗徒

看到孩子们这么用心地跳舞,作为老师,这就是最欣慰的回馈。我希望他们一直热爱跳舞,热爱生活,并能够将从学舞蹈中领悟到的东西运用到学习生活中。

老师严紫亮

我很快就要上初中了,但是我希望以后还是能够抽出时间跳舞。我很喜欢跳舞,虽然我以后的梦想是当设计师,但我一定会是最会跳舞的设计师。

小舞者徐熠潘